

股票代码: 002341

股票简称: 新纶科技

公告编号: 2017-121

深圳市新纶科技股份有限公司
关于公司锂电池电芯用高性能封装材料项目
获得国家专项投资支持的公告

本公司全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

江苏省发改委、江苏省经信委联合下发了《转发国家发展改革委办公厅、工业和信息化部办公厅关于 2017 年技术改造专项中央预算内投资项目的复函的通知》（苏发改工业发[2017]1355 号）。根据通知内容，深圳市新纶科技股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司新纶复合材料科技（常州）有限公司（以下简称“新纶复材”）“锂电池电芯用高性能封装材料项目”列入国家 2017 年技术改造专项中央预算内投资支持范畴。

公司“锂电池电芯用高性能封装材料项目”将获得中央预算内 3,780 万元的资金补助支持。本次政府补助金额将在收到时确认为递延收益，自相关资产可供使用时起，在资产使用期限内平均分摊，计入相关年度营业外收入。目前上述金额尚未到账，具体会计处理及对公司年度利润产生的影响以会计师年度审计结果为准，敬请广大投资者注意投资风险。

本次全国共有 27 个项目入选 2017 年技术改造专项新材料方向中央预算支持范畴，其中江苏省包括新纶复材“锂电池电芯用高性能封装材料项目”在内仅 2 个项目入选。作为向新材料业务转型的重要组成部分，公司通过海外并购获得相关技术，2017 年初在公司常州功能材料产业基地内启动了“锂电池电芯用高性能封装材料项目”一期工程，建设新能源软包锂电池用铝塑复合膜生产线。铝塑复合膜是软包锂电池电芯封装的关键材料，技术壁垒高，国内主要依赖进口，市场基本被日资企业垄断，是国内唯一没有国产化的锂电池材料。公司“锂电池电芯用高性能封装材料项目”投产后，将打破国外垄断、填补国内产业链空白。目

前，“锂电池电芯用高性能封装材料项目”一期工程基建已竣工，设备安装正在紧张进行中，预计 2018 年一季度末将转入试生产。

公司进入新能源锂电铝塑膜材料业务一年多来，培养了一批研发、生产、制造、管理方面的专业人才，已掌握产品的核心关键技术和生产管理经验，市场客户群迅速扩大。锂电池用铝塑复合膜业务在国内市场前景广阔，目前公司月销售量已突破 130 万方，70% 客户为动力电池客户，产品已批量运用于孚能科技、捷威动力、微宏动力、多氟多新能源等主流软包动力锂电池厂商，预计 2017 年公司全年铝塑复合膜销售额超过 3 亿元。

特此公告。

深圳市新纶科技股份有限公司

董 事 会

二〇一七年十一月二十九日